Divadelní a hudební program festivalu Divadelní Flora 2006
Čtvrtek 27. 4. 2006 

19.00 hod.: Moravské divadlo - Marina Carr: U KOČIČÍ BAŽINY/ slavnostní zahájení festivalu
Exploze silných citů a vyhrocených vášní v magickém světě irské krajiny obydleném plnokrevnými venkovany, křehkými labutěmi i duchy zemřelých.

Hra irské dramatičky Mariny Carr U Kočičí bažiny diváky seznámí se zajímavým osudem Hester Swaneové – ženy z rodu irských dráteníků, která vždy žila naplno a po svém, takže nakonec skončila zapletená do sítí svých vlastních vášní. Setkáváme se s ní v okamžiku, kdy je opuštěná, podvedená a raněná na duši a stojí před svým posledním a nejtěžším životním rozhodnutím. Hru v české premiéře nastudoval režisér nejmladší generace Roman Groszmann.

Pátek 28. 4. 2006 

17.00 hod.: Divadlo hudby  - Alexandr Solženicyn - M. T. Růžička: JEDEN DEN IVANA DĚNISOVIČE / Divadlo v 7 a půl Brno 

Reflexe zvůle a obludných zločinů, na něž bychom neměli zapomenout, a vyprávění o hrdinství lidí, kteří ani v hrůzné době neztratili svoji důstojnost.

Předloha Alexandra Solženicyna Jeden den Ivana Děnisoviče se stala inspirací pro stejnojmennou inscenaci Matěje T. Růžičky v brněnském Divadle v 7 a půl. Dramatizace se nepouští do lidských či politických soudů, ale divákovi předvádí absurdnost podmínek ruských pracovních táborů, jejichž účelem bylo zničit člověka a udělat z něj zvíře. Ovšem i přes „zvířecí“ podmínky zůstávají vězni lidmi a mají to, co chybí jejich trýznitelům – duchovní výši a civilizovanost. Jejich smysl života je pak naplněn přátelstvím, solidaritou a touhou po svobodě. Představení je uváděno v rámci výzvy „S komunisty se nemluví“.

19.30 hod.: Moravské divadlo - Pedro Calderón de la Barca: ZNAMENÍ KŘÍŽE / Městské divadlo Brno 
„Drama lásky a cti“ režisérky Hany Burešové, kritikou označované za jeden z inscenačních vrcholů letošní divadelní sezony.

Veršované drama španělského dramatika Pedro Calderóna de La Barcy, vybudované na půdorysu barokní tragédie lásky a cti, otevírá odvěké téma zločinu a trestu. Vášnivý příběh Eusebia a Julie je plný nečekaných zvratů a postupně odhalovaného tajemství. V dramatu, které nepostrádá mystické, křesťanské ani démonické prvky, hraje důležitou roli symbol kříže, který je možné vykládat jako Kainovo znamení, ale zároveň také jako tajemný příslib štěstí a usmíření. Svěží a neoposlouchané verše, stejně jako barvitý příběh dosahují bezmála úrovně Shakespearových dramat, temperamentem a hravostí však některá z nich dokonce předčí.
22.30 hod.: Tereziánská zbrojnice (šapitó) - ZATMĚNÍ / Divadlo Continuo Malovice – premiéra
Vizuálně sugestivní montáž situací odehrávajících se za okny jedné ulice, jednoho města, jednoho světa…

Tvůrčí tým Divadla Continuo pod taktovkou uměleckého vedoucího Pavla Štourače se v inscenaci Zatmění opět výrazněji vrací k loutkovým postupům, objekty a osoby pak propojuje ve výrazné výtvarné stylizaci. Zatmění je metaforický příběh člověka, který je stvořen do světa, jemuž nerozumí a jenž mu uniká. A přesto v něm má obstát... Chce se schovat do stínu a touží, aby nastalo zatmění! Na hudební podobě se podílí slovenská skupina Dĺhé diely.

Sobota 29. 4. 2006 

10.00 hod.: Moravské divadlo ("za oponou") - Christo Bojčev: ORCHESTER TITANIC / Divadlo Alexandra Duchnoviča Prešov / SK

Jemná parafráze bezvýchodné pozice osazenstva potápějící se slavné lodi. Profesionální rusínský soubor poprvé na olomouckém festivalu.
Známý slovenský scénograf Jozef Ciller se poprvé představuje v roli režiséra. Pro svůj debut si vybral text současného nejhranějšího bulharského dramatika Christo Bojčeva Orchester Titanik, který jemně parafrázuje bezvýchodnou situaci osazenstva potápějící se slavné lodi. Před osudovým finále se všichni „pasažéři“ snaží zhodnotit svůj život a najít jeho smysl. Děj se odehrává na téměř prázdné scéně, které dominuje dřevěná bedna a především excelentní výkony pěti herců. 

19.00 hod.: Moravské divadlo - Thomas Bernhard: IGNORANT A ŠIALENEC / Slovenské národné divadlo Bratislava / SK 

Inscenace ověnčená čtyřmi cenami Dosky (za nejlepší režii, scénu, kostýmy a ženský herecký výkon) v anketě o nejvýznamnější divadelní počin na Slovensku.

Psychologická groteska ze zákulisí opery z pera nejkontroverznějšího rakouského dramatika Thomase Bernharda. Titul Ignorant a šílenec, kterého se režijně zhostil J. A. Pitínský, Bernhard původně napsal pro Salzburské letní hry. Večer, který spolu tráví slavná sopranistka, její příživnický otec a její vášnivý obdivovatel - operní fanoušek a ctitel v jedné osobě, je bizarní groteskou o „vyšinutých” lidských vztazích, o umění, které se stává samoúčelným a o lidech, kteří si nemají co říct, ačkoli bez přestávky neustále hovoří… 

22.00 hod.: Tereziánská zbrojnice (šapitó) - PRVOTNÍ PŘÍZNAKY ZTRÁTY JMÉNA / Teatr Novogo Fronta / RUS 

Mysticko-divadelní výlet skrze sféry našeho vědomí. Alegorický obraz současné doby v expresivní vizi předního avantgardního souboru.
Představení Prvotní příznaky ztráty jména je divadelní adaptací deníku nalezeného v šatně uralské továrny Vtortshermet na podzim roku 1984. Jednotlivé situace pak nesou charakteristický rukopis experimentů pohybového divadla Teatr Novogo Fronta.
Neděle 30. 4. 2006 

10.00 hod.: Moravské divadlo ("za oponou") - István Tasnádi: VEREJNÝ NEPRIATEĽ / Divadlo Andreja Bagara Nitra / SK 

Strhující politické drama o boji za spravedlnost a o hledání pravdy ve světě přetvářky a lži inspirované novelou Heinricha von Kleista.

Politicko-poetické drama o ničivé síle prosazování pravdy za každou cenu. Historický příběh Michaeal Kohlhaase ze 16. století nastudoval na základě literární předlohy Heinricha von Kleista režisér Ondrej Spišák, kterému se podařilo vytvořit dokonalou politickou metaforu současnosti pojednávající o zlovůli mocných. Michael Kohlhaas je postava vnitřně rozporuplná, která se zmítá ve vlastních pochybnostech o dosažení dobra a spravedlnosti. Okolí i společenské souvislosti ho ovšem nutí jednat značně rozporuplně. Jeho křížová výprava proti nespravedlnosti a morálnímu úpadku se pomalu mění v nekontrolované násilí.

17.00 hod.: Divadlo hudby - Kressmann Taylor: ADRESÁT NEZNÁMÝ / Divadlo Viola Praha 

Příběh přátelství, zrady a pomsty v předvečer válečné apokalypsy.

Inscenace Adresát neznámý režisérky Lídy Engelové vychází z působivě napsané prózy americké autorky Katherine Kressmann Taylorové Adresát ve své stručnosti neznámý. Popisuje obludné působení nacistické ideologie, která dva kdysi nerozlučné přátele - rasově čistého Martina Schulseho a Žida Maxe Eisensteina - rozdělí na život a na smrt. Lída Engelová ku prospěchu díla, založeného na slově, ani v jevištní verzi neusiluje o jakkoli násilné rozehrání děje. Naopak v podstatě zachovává formu scénického čtení, jen s minimem vzájemných pohledových či gestických kontaktů obou protagonistů. Své strhující výkony před mikrofonem předvedou Jan Hartl a Jiří Dvořák, z magnetofonového záznamu uslyšíte neopakovatelný hlas Josefa Somra.

20.00 hod.: Moravské divadlo - J. A. Pitínský a kol.: RENATA KALENSKÁ, LIDOVÉ NOVINY / HaDivadlo Brno 
Smršť vážných i uvolněných interview s panoptikálními hrdiny naší nevšední reality. Brilantní satira z komunitního domu Villa Vallila nominovaná na Cenu Sazky a Divadelních novin
Režisér J. A. Pitínský sestavil svou hru z autentických rozhovorů novinářky Lidových novin Renaty Kalenské, která každý týden zpovídá osobnosti naší politiky i společenského života. Seriál nečekaných otázek a odpovědí s řadou v současnosti mediálně „propíraných“ postav (např. Milan Knížák, Miroslav Štěpán, Eva Holubová, Vladimír Hučín, Přemek Podlaha...) není prázdně vystavenou galerií celebrit, ale naopak dokonalou diagnózou naší společnosti. Bizardní prostředí blázince, v němž se děj odehrává, je jen nápodobou dnešního světa, imitací reality, která staví na tlachání a žvástání víc než kdykoliv dříve. Inscenace je vystavěna na permanentně stupňované ironii, pomocí níž naši současnost ukazuje v obludné podobě, která se ze všeho nejvíc podobá šílené grotesce.

Pondělí 1. 5. 2006 

11.00 hod.: Moravské divadlo - Ernst Jandl: Z CIZOTY / Divadlo Na zábradlí Praha 

„Mluvená opera o sedmi scénách“ s excelentním Aloisem Švehlíkem v hlavní roli. Precizní studie všedních rituálů a ubíjející banality. Cena Alfréda Radoka v kategorii Inscenace roku 2004.
Ve hře Ernsta Jandla Z cizoty – nesoucí podtitul "mluvená opera o 7 obrazech"- se vlastně neodehraje téměř nic: spisovatelka párkrát navštíví spisovatele a on demonstruje, že už má potíže se vším: nejen s tvorbou, ale i se spaním a vstáváním z postele. Příběh dvou stárnoucích intelektuálů, kteří nemají sílu překročit omezení svých životních stereotypů, nastudoval s herci Aloisem Švehlíkem, Marií Málkovou a Davidem Švehlíkem režisér Jan Nebeský. 
16.30 hod.: Divadlo hudby - Martin McDonagh: KRÁSKA Z LEENANE / A Studio Rubín Praha 

Inscenace kontroverzního debutu, s nímž nejhranější současný dramatik razantně vstoupil na světová jeviště. 

Šokující hra nejlepšího současného irského dramatika Martina McDonagha, která slaví úspěchy po celém světě, je velmi intenzivní výpovědí o patologii mezilidských vztahů a zhovadilé době, v níž výrostci považují za hrdinský čin rozbít hlavu co nejvíce policajtům. Místy až bolestně krutý příběh dvou osamocených lidí – matky a dcery –  žijících na drsném irském venkově, s sebou nese vedle velkého dramatického náboje i velmi pečlivou a překvapivou stavbu, mistrně vedené dialogy a také svérázný smysl pro humor. Tato černá groteska si tak právem získala nevšední přízeň diváků všech věkových kategorií. V hlavních rolích se představí Jana Jiskrová, Jaroslava Zimová, Jiří Štrébl a Ondřej Kavan.
20.00 hod.: Moravské divadlo ("za oponou") - Martin Crimp: STORY / Divadlo Petra Bezruče Ostrava 

Šokující hra z dnešního New Yorku. Osobitá exkurze do praktik mediálního světa v režii uměleckého šéfa DPB Jana Mikuláška.
Dva newyorští mediální agenti, Andrew a Jennifer, úspěšně podnikají ve filmovém průmyslu. Náplň jejich práce je ovšem velmi podivná a diskutabilní. Živí se vyhledáváním osob ochotných sdělovat svoje životní osudy za účelem sepsání filmového scénáře. S příběhy skutečných, reálných lidí nakládají velmi bezstarostně a každý, kdo uvízne v jejich pavoučí síti, je postupně omotán, vypreparován a odhozen. Nová oběť Anne však pracně budovaný systém rozloží…

OPEN KONVIKT / pokračování festivalu v prostorách Uměleckého centra UP / off program

Úterý 2. 5. 2006 

13.00 hod.: Konvikt (divadelní sál) - BREAK MY HEART, PLEASE! / Theatre XXL 

Síť příběhů, osudů a setkání utkaná pohybem, animací, hudbou a světlem. 

Fyzické, jazykově bezbariérové divadlo Theatre XXL představí svou inscenaci Break my Heart, Please! 
Tři postavy – dvě ženy a jeden muž – jakoby náhodně vybraní z davu s určitou samozřejmostí ožívají a naplňují modelové životní situace. Tím se na povrch dostávají rozdílné osobní fragmenty vztahu muž - žena - žena. Strukturu představení tvoří scénické obrazy dotvářené abstraktními animacemi, na které plynule navazují reálné filmové příběhy zmíněných postav. To vše se spolu s hudbou a light designem spojuje do jedinečného tvaru, který zachycuje spletitou živoucí sít vzájemných vazeb. 

19.00 hod.: Konvikt (divadelní sál) - POLARIS / Adriatik
Poetická polární show o čekání na naději a vysvobození. 

Divadelní skupina Adriatik uvádí svou drifting theater show Polaris. Vojtěch Švejda a Jan Beneš-McGadie jsou nejen tvůrci projektu, ale zároveň i představiteli bezmála hodinového představení, které pojednává o osamělosti, přátelství a čekání na pomoc, která nepřichází. A také o ztrácení věcí, vědomí, hodnot a svých blízkých. Herecký styl Adriatiků je založen na subtilním, přesném výrazu, který vychází z fyzické nehybnosti a vyčkávání. Jedná se o konfrontaci vnitřního pohybu myšlenek v nehybném těle s neustálým pohybem okolí. Obě postavy se tak vtělují do svých surrealistických představ, jež se líhnou v jejich mrazem a hladem sužovaných hlavách. 

20.30 hod.: Tereziánská zbrojnice (stan) - Tadeusz Słobodzianek: PROROK ILJA / Teatro Tatro Nitra / SK & PL 
Koprodukce herců Teatro Tatro, nitranského Starého divadla, Divadla A. Bagara, bratislavské Astorky Korzo '90
a varšavského Teatru Narodowego pod režijní taktovkou Ondreja Spišáka. 

Hru Prorok Ilja napsal současný polský dramatik Tadeusz Słobodzianek. Její děj se odehráva na východě Polska, v regionu, kde se po staletí setkává polská, běloruská, židovská a ukrajinská kultura. Vrací se do 30. let minulého století, ke společnosti, kterou podle autora historie neušetřila před najtragičtějším dramatem XX. století – před konfliktem pravoslaví, katolicismu a judaismu s nacionalismem a komunismem. Hrdinou je samozvaný prorok Ilja, o kterém si jeho sousedé myslí, že je novým Kristem, který sa vrátil na zem. Skupina vesničanů se ho rozhodne ukřižovat, protože věří, že jinak jejich zem nebude spasena. 
23.00 hod.: Konvikt (nádvoří) - ČANKIŠOU / koncert 

Brněnská kapela Čankišou vznikla v roce 1999 na vánočním večírku a od té doby si získala výrazné místo na poli české worldmusic. Muzikanti zvolili žánr world music, který pojali svým vlastním a osobitým stylem. Oprášili legendu dávného lidu Čanki, naučili se jejich jazyk a posbírali hudební nástroje z různých koutů světa - dijderidoo, djembe, yabbara, flétny, perkuse, saxofony, mandolínu, basu a bicí. Ovlivněni několika etniky - arabským, africkým, balkánským - a rockovou minulostí vytvořili vlastně nový žánr: etnobigbeatovou dechovku. Hudba Čankišou - založená na energii - přímo svádí k tanci a to bez rozdílu věku. Kapela vystupuje na nejrůznějších českých i zahraničních hudebních a společenských akcích. Jako předkapela účinkovala v rámci koncertů Transglobal Underground Soundsystem nebo  Tribaldrift.

Středa 3. 5. 2006 

14.00 hod.: Konvikt (divadelní sál) - Zuzana Kozánková: COCOON INVISIBLE / SK
Křehká geneze probouzejícího se ženství. 

Sólové představení v choreografii Zuzany Kozánkové na autorskou hudbu Jozefa Vlka je příběhem ženy, která touží žít jinak, než jak jí diktují společenské normy. Je zvláštní bytostí pohybující se ve vlastním světě, z nějž se snaží proniknout bez přetvářky mezi ostatní. Interpretace představení byla svěřena Veronice Šimkové.

18.30 hod.: Konvikt (divadelní sál) - KOŠIČAN 3 / Divadlo Vosto5 

Noční rozhlasový pořad určený pro osamělé, opuštěné a neúspěšné posluchače. 

Košičan 3 - představení z dílny divadla Vosto5 - se tentokrát zabývá cestováním. Pojednává o setkávání osamělých srdcí, která snad docestují ke svému cíli a dostanou se až do mýty opředených Košic. O tom, co všechno se ale může cestou přihodit, excelentně vyprávějí herci divadla Vosto5 Petr Prokop a Ondřej Cihlář. Pro jejich styl je typická schopnost skloubit předem nazkoušenou inscenaci s okamžitou improvizací, tvůrci často reagují na momentální situaci či společensko-politickou událost. To vše umožňuje Divadlu Vosto5 nastavit „laskavé zrcadlo dnešnímu světu, oficiálnímu divadlu i sobě samotným“. A takové divadlo přináší především příjemné osvěžení. 

20.30 hod.: Tereziánská zbrojnice (stan) - Tadeusz Słobodzianek: PROROK ILJA / Teatro Tatro Nitra / SK & PL
Více info viz úterý 2. 5. 2006, 20.30 hod.
23.00 hod.: Konvikt (nádvoří) - FAST FOOD ORCHESTRA / koncert 

Fast Food orchestra – jedna z nejznámějších pražských kapel hrajících žánr ska - se zformovala v letech 1994-1996 a od roku 1997 začala aktivně vystupovat v českých klubech. Za více jak 7 let aktivního vystupování objela se svým repertoárem téměř celou republiku, opakovaně se také objevuje na Slovensku, v Německu a Švýcarsku. V roli předskokanů se objevili po boku kapel The Toasters, Pilfers, Panteon Rococo, Selecter a za nejvýznamnější událost ve své historii považují společné vystoupení s jamajskou legendou The Skatalites v Drážďanech. 

Čtvrtek 4. 5. 2006 

14.00 hod.: Konvikt (divadelní sál) -  Katja Višinská: NÉMA OLORES / premiéra 

Emotivní projekt několika absolventů taneční konzervatoře Duncan Centre v Praze.

19.30 hod.: Konvikt (divadelní sál) - EDISÓNI / Divadlo T.E.J.P. Jihlava 

Pět navzájem propojených etud dotýkajících se věcí a objektů, pět mikropříběhů pro tři klauny.

Divadlo T.E.J.P. (Teatro Ekvilibristiko Jokulatoro Presto) je sdružením několika absolventů herectví na JAMU, jejichž projekty mají charakter pohybového divadla, klauniády, cirkusových výstupů a jsou zaměřeny jak pro plenérové prostředí, tak pro vnitřní netradiční divadelního prostory či cirkusového šapitó. Edisóni jsou neverbálním představením, které spojuje pět mikropříběhů určených pro tři klauny. „Edisónství“ je synonymem pro hledačství, zvídavost, nadšení a nikdy nekončící hravost. Víc než tradiční představení jsou Edisóni způsobem myšlení, začátkem nějaké neznámé a lákavé cesty…

20.30 hod.: Konvikt (nádvoří) - MARACA / koncert 

Zlínská kapela Maraca byla založena v roce 2000. Ve své hudbě mísí názvuky staré keltské hudby, orientu, australské a africké lidové hudby s pronikavě alternativním, minimalistickým a občas téměř freejazzovým muzikantským přístupem. Projev kapely je postaven na vynalézavých kombinacích ženského zpěvu a akustických nástrojů okořeněných samply. Nástrojové obsazení zahrnuje kromě bicích, kytary a baskytary rovněž housle, violoncello, saxofon, klarinet, lesní roh ale také exotické nástroje jako didgeridoo, arabskou loutnu, oud nebo panovu flétnu. Maraca je velmi originálním a výjimečným stvořením na naší hudební scéně. Její hudba představuje úplně jiný svět, než na který jsme v našich zeměpisných šířkách zvyklí. Je iluzí, obrazem několika odlišných kultur, které se podařilo pozoruhodným způsobem spojit do jednoho celku. Maraca vystupuje na předních tuzemských festivalech (Colours of Ostrava, Febiofest), koncertuje také v zahraničí (Francie, Německo, Rakousko, Slovensko). 

22.00 hod.: Konvikt (parkán) - VZPLANUTÍ / Divadlo Kvelb České Budějovice 

Ohnivé představení o „planoucím vztahu“ mezi pohlavími. 

Vzplanutí nebo také V(zpl)anutí je mimořádné představení s hořícími loutkami - javajkami velikosti čtyř metrů. Muž zde "vzplane" touhou k ženě, která je jí také doslova spalována. Záhy se zjeví netvor, který chce jejich lásku i oba zhubit. Dojde jejich vztah naplnění, rozhoří se či dohoří jejich vzplanutí? Krátký milostný příběh je určen jak mladým, tak starým, zkrátka všem, kdož mají s láskou co do činění. Představení je doprovázeno hrou na bicí nástroje.

22.45 hod.: Konvikt (nádvoří) - DODO ŠOŠOKA & FRIENDS / SK & AUT / koncert 

Jozef "Dodo" Šošoka má za sebou více jak 40 let jazzové umělecké tvorby, která mu přinesla jako jednomu z nejvýznamnějších slovenských sólistů bicích nástrojů a perkusí vynikající mezinárodní pověst. Výjimečný hudebník organizuje mezinárodní projekty a spolupracuje s velkým množstvím významných osobností současného jazzu. V Olomouci se představí ve formaci s rakouskými hudebníky Heinrichem von Kdueinem a Uli Remnertem a se Slovákem Robo Raganem.
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13.30 hod.: Konvikt (divadelní sál) - Pierre Nadaud: FIELDS  / FR
Čtyři taneční sóla zkoumající čas skrze paměť. A každá paměť má svůj rytmus a svůj prostor, své pole. Při práci na těchto choreografiích se tanečníci Veronika Šimková, Michaela Komárková, Andrea Miltnerová a Pierre Nadaud soustředili zejména na muzikalitu pohybu. Jejich vzájemný vztah postupně krystalizuje tancem, který je doprovázen hrou na klavír, flétnu a violoncello. Fields působí jako myšlenka, dojem, vzpomínka. Fields neurčuje a nekonkretizuje, ale nechává vlastní prostor.

19.30  hod.: Konvikt (divadelní sál) - Rubén Ortiz - Hector Bourges: AXOLOTL – LASKAVOST KRÁČEJÍCÍ RYBY / MEX
Subtilní zachycení stavu „očekávání“, stavu před rozhodnutím, stavu pasivity, z něhož se teprve něco zrodí... 

Během tvůrčího pobytu dvou špičkových mexických režisérů v Praze se v úzké spolupráci se čtyřmi odvážnými českými performerkami zrodil působivý projekt: dílo zachycující stav "očekávání", stav pasivity, ze kterého se něco teprve zrodí. Performance zpracovává magickou hranici přechodu mezi imaginací a realitou. Tomu odpovídají i dva herní plány: jeden je velmi klidný a někdy až neúnosně pasivní, další překvapuje zvláštní tvrdostí a neustále přítomnými sadisticko-surreálnými experimenty. Paralelní plány propojuje hlavní postava dramatu – Axolotl – fascinující druh obojživelníka žijícího v Mexiku. Aniž by dosáhl dospělosti, nabývá rozmnožovací schopnosti. Představení nutí diváka nahlédnout do sebe sama, hledat se a vracet se k ostatním skrze poznání sebe sama. 

20.45 hod.: Konvikt (nádvoří) - LAPUTA / koncert 

Jádro kapely Laputa je soustředěné okolo zpěváka Andreie Toadera, kterého – stejně jako další členy – hráče na klávesy Milana Nytru, baskytaristu Petra Vavříka a saxofonistu Milana Straku – mohou fanoušci znát z kapely Buty. Sestavu doplnili kytarista Libor Mikoška a bubeník Hanz Machala. Laputa míchá styly funky, bigbít, jazz, country, vše je prošpikováno burleskními popěvky a absurdními groteskními texty. Všechno okolo Laputy – písničky, nahrávky i kapela sama – se rodí naprosto nenuceným a uvolněným způsobem. A to, jak známo, muzice sluší.

22.00 hod.: Konvikt (parkán) - OTESÁNEK / Divadlo Kvelb České Budějovice 

Krvavá story o pojídání věcí, bytostí či fyzikálních veličin a o mizení lidí i loutek všech velikostí. 

Loutkové představení Otesánek vychází z pohádky Karla Jaromíra Erbena a je určeno jak dětem, tak i dospělým pohádkomilům. Rostoucí děťátko Otesánek pojídá kromě všech možných věcí a bytostí také fyzikální veličiny a jiné nehmotnosti. Mizí v něm postavy – loutky všech možných druhů od marionet z domácího loutkového divadélka až po lidi. Bude mu stačit jeho rodná vesnice, kraj, stát, planet? Diváci se ale bát nemusí, protože Otesánka budou baštit taky!

23.00 hod.: Konvikt (nádvoří) - AUTOPILOTE / Fajt - Smeykal - Yumiko / JAP / koncert 

Vynikající hráč na australský domorodý nástroj didgeridoo Ondřej Smeykal a přední český bubeník Pavel Fajt se představí ve společném projektu Autopilote. Ten vznikl přibližně v roce 2004, když Fajt hledal hudebníky ke společnému hraní postavenému na rytmu, zvucích a energetických vlnách. Za více než rok se v něm vystřídala řada hráčů jak v oblasti rytmiky, tak melodických nástrojů včetně DJs (např. Emil Viklický, Elvis Kititi, Pavel Richter). Progresivní použití akustického i elekrifikovaného didgeridoo, hravá i neúprosná taneční rytmika bicí soupravy, ale zejména dynamika hráčů vytváří zážitek nabitý energií a entuziasmem. Autopilot navštěvuje často i kluby v zahraniční, zejména na Slovensku, v Německu, Polsku a Maďarsku.
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